

"Водозабор-2" (открыто конкурсное производство), Ликвидационная комиссия муниципального унитарного предприятия города Тынды Амурской области

Регион Амурская область

ИНН 2808022305

ОГРН 1082808001935

ОКПО 85122377

OKATO 10432000000

Расшифровка Тында

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
41	Группа	Сбор, очистка и распределение воды
41.00.1	Основной	Сбор и очистка воды

Реестр недобросовестных плательщиков

"Водозабор-2" (открыто конкурсное производство), Ликвидационная комиссия муниципального унитарного предприятия города Тынды Амурской области не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А04-1333/2012 от 08.11.2012

Суд	АС Амурской области
Истец	МУП г. Тынды Амурской области "Водозабор-2" лице к/у Чмутиной Г. В.
Ответчик	ОАО "Коммунальные системы БАМа"
Дело № А04-8255/201	1 от 16.11.2011
Суд	АС Амурской области
Истец	МУП г. Тынды "Водозабор-2" в лице к/у Чмутиной Г. В.
Ответчик	ГУП Аурской области "Коммунальные системы БАМа"
Дело № А04-916/2011	от 14.03.2011
Суд	АС Амурской области

Истец ОАО "ДЭК", ОАО "Дальневосточная энергетическая

компания" (ОАО "ДЭК") в лице филиала

"Амурэнергосбыт"

Ответчик МУП "Водозабор-2"

Государственные контракты

"Водозабор-2" (открыто конкурсное производство), Ликвидационная комиссия муниципального унитарного предприятия города Тынды Амурской области не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Водозабор-2" (открыто конкурсное производство), Ликвидационная комиссия муниципального унитарного предприятия города Тынды Амурской области базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Водозабор-2" (открыто конкурсное производство), Ликвидационная комиссия муниципального унитарного предприятия города Тынды Амурской области в ЕГРЮЛ были произведены 29.12.2008. Компания "Водозабор-2" (открыто конкурсное производство), Ликвидационная комиссия муниципального унитарного предприятия города Тынды Амурской области зарегистрирована по адресу 676282, АМУРСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ТЫНДА, УЛ АЛТАЙСКАЯ, Д 19 и специализируется на Сбор и очистка воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2808022305, ОГРН 1082808001935, ОКПО 85122377.